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Medlemmer af Folketinget Karen Hækkerup (S) 
m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 175 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om videoovervågning af bolig- 
områder) og 

Beslutningsforslag nr. B 176 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om en forsøgsordning med fod- 
lænke i tilknytning til polititilhold). 

Medlemmer af Folketinget Benny Engelbrecht 
(S) m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 177 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om muskelhundetegn m.v.). 

Medlemmer af Folketinget Marlene Harpsøe 
(DF) m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 178 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om, at det skal betragtes som en' 
skærpende omstændighed ved straffastsættel- 
sen, når et barn er vidne til vold udøvet mod en 
til barnet nærstående person). 

Medlemmer af Folketinget Karèn Hækkerup (S) 
m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 179 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om styrkelse af indsatsen over 
for ofre for personfarlig kriminalitet). 

Medlemmer af Folketinget Morten Østergaard 
(RV), Yildiz Akdogan (S), Özlem Sara Cekic (SF) 
og Line Barfod (EL) m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 180 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om en samlet indsats mod 
tvangsægteskaber og æreskriminalitet). 

Medlemmer af Folketinget Marlene Harpsøe 
(DF) m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 181 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om skærpede krav til dyrevel- 
færd). 

Medlemmer af Folketinget Ole Hækkerup (S) 
m.fl. fremsætter: 

Beslutningsforslag nr. B 182 (Forslag til folke- 
tingsbeslutning om en mere målrettet danskun- 
dervisning til voksne udlændinge). 

Hvis der er nogen, der skal have autografer, så 
beder jeg om, at man gør det, efter *at mødet er 
afholdt. 

Transportministeren har meddelt mig, at han 
ønsker i henhold til forretningsordenens § 19, 
stk.- 4, at give Folketinget en skriftlig 

Redegørelse om fremtidens godstransport. 
(Redegørelse nr. R 13). 

Eksemplarer vil blive omdelt, og redegørelsen 
optaget i Folketingstidende. 

Jeg foreslår, at forhandlingen om denne redegø- 
relse finder sted tirsdag den 5. maj 2009. Hvis in- 
gen gør indsigelse, betragter jeg,dette som ved- 
taget. 

Det er vedtaget. 

Medlemmer af Folketinget Meta Fuglsang (SF) 
m.fl. har meddelt mig, at de ønsker at stille føl- 
gende forespørgsel til velfærdsministeren: 

»Vil ministeren redegøre for, om nogle af de for- 
slag til afbureaukratisering, der er oplistet i brut- 
tokatalog over forenklingsforslag på ældreområ- 
det på baggrund af konferencen den 4. april 
2008 (»Afbureaukratisering og regelforenkling 
på det sociale område«), er génnemført eller 
planlagt gennemført, og om ministeren eventu- 
elt har taget initiativ til andre foranstaltninger, 
der fremmer afbureaukratisering i kommunerne 
på ældreområdet?« 홢 
(Forespørgsel nr. F 45). 

Medlemmer af Folketinget Carsten Hansen (S), 
Ole Sohn (SF) og Line Barfod (EL) har meddelt 
mig, at de ønsker at stille følgende hastefore- 
spørgsel til beskæftigelsesministeren: 
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»Vil ministeren standse sygedagpengeforsøget 
»Aktive -  hurtigere tilbage«?« 
(Forespørgsel nr. F 46). 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
2) Spørgsmål om meddelelse af orlov til og 
indkaldelse af stedfortræder for Ida Auken 
(SF). 

Kl. 13:42 . 
Formanden: 
Medlem af Folketinget Ida Auken har -  som 
man hørte -  meddelt mig, at hun ikke vil kunne 
give møde i Tinget i mindst 7 dage, hvorfor hun 
anmoder om orlov, jævnfør Folketingets forret- 
ninggordens § 41, stk. 3, litra c, fra og med den 
14. april 2009 og om, at stedfortræderen må bli- 
ve indkaldt. 

Hvis ingen gør indsigelse, vil jeg betragte det 
som vedtaget, at der meddeles orlov som an- 
søgt, og at stedfortræderen indkaldes som mid- 
lertidigt medlem. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
3) Indstilling fra Udvalget til Valgs Prøvelse. 

Kl. 13:43 
Formanden: 
Fra Udvalget til Valgs Prøvelse har jeg modta- 
get indstilling om, at 1. stedfortræder for Socia- 
listisk Folkeparti i Københavns Storkreds, Tine 
Mark, godkendes som midlertidigt medlem af 
Folketinget fra og med den 14. april 2009, i an- 
ledning af Ida Aukens orlov. 

Er der nogen, der ønsker ordet? 
Da det ikke er tilfældet, går vi til afstemning. 

Kl. 13:43 
Afstemning 

Formanden: 
Der stemmes om udvalgets indstilling, og der 
kan stemmes. 

Afstemningen slutter. 

For udvalgets indstilling stemte: 109 (V, S, DF, 
SF, KF, RV, EL, LA, SP og Pia Christmas-Møller 
(UFG)), imod stemte: 0, hverken for eller imod 
stemte: 0. 

Udvalgets indstilling er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
4) Fortsættelse af forespørgsel nr. F 32 [afstem- 
ning]: 
Forespørgsel til justitsministeren om genind- 
førelse af grænsekontrol. 
Af Morten Messerschmidt (DF) m.fl. 
(Anmeldelse 19.02.2009. Fremme 24.02.2009. 
Første del af forespørgslen (forhandlingen) 
02.04.2009. Forslag til vedtagelse nr. V 59 af Mor- 
ten Messerschmidt (DF). Forslag til vedtagelse , 
nr. V 60 af Kim Andersen (V), Yildiz Akdogan 
(S), Karina Lorentzen Dehnhardt (SF), Tom 
Behnke (KF) og Morten Østergaard (RV)). 

Kl. 13:44 
Formanden: 
Forhandlingen er sluttet, og vi går til afstemning 
om de fremsatte forslag til vedtagelse, og der 
foreligger to forslag. 

Kl. 13:44 
Afstemning 

Formanden: 
Der stemmes først om forslag til vedtagelse nr. 
V 60 (se side 5158) af Kim Andersen (V), Yildiz 
Akdogan (S), Karina Lorentzen Dehnhardt (SF), 
Tom Behnke (KF) og Morten Østergaard (RV), 
og der kan stemmes. 

For stemte: 96 (V, S, SF, KF, RV, LA og Pia Christ- 
mas-Møller (UFG)), imod stemte: 19 (DF og EL), 
hverken for eller imod stemte: 0. 

Forslag til vedtagelse nr. V 60 er vedtaget. 

Herefter er forslag til vedtagelse nr. V 59 (se 
side 5156) af Morten Messerschmidt (DF) bortfal- 
det. 

Hermed er forespørgslen afsluttet. 


